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ApywrrBo pusuuapa Cponje

V I I I MuHHCTApPCTBO MPOCBETE, HAYKe M TEXHOJIOMIKOT OMIITUHCKA HUBO
pa3Boja Penyoauke Cpouje 23.2.2020.
PA3PE/] SAJALM

1. Jlaka mosryra ©Ma OCJIOHAIl Ha YETBPTUHHU CBoje aykuHe. Ha kpahem kpajy noinyre je tepet. Konnka

je Maca TepeTa, akO Ha JIpyrd Kpaj moayre tpebda jaenmoBaTd BepTukaiaHoM cuioM 196,2 N, na 6u
nojyra Ouna y paBHOTEXH?

2. Anba je momako cumasa BOXY Yy Ba3y Tako Ja C€ IOBpIIMHA BOJE IOJAM3ala PaBHOMEPHO.
VHyTpalmy HOPMaJHH TIONPEYHH IpeceKk Base je oOiimka KBajpara crpaHuma a = 15 cm. 3a

t = 30 s y Ba3y je Hacyna V =0,5 ¢/ Bone. Konuku je OMO XMAPOCTATHYKU IMPHUTHCAK HA JHO Ba3e
HaKkoH t; = 20 S oj1 rodeTka cunama Boxe? I'ycrina Boze je p =1000 kg/m®.

3. Uga, Huna u Pespa cy moOwim koHarl qyxuHe 4,2 MeTpa J1a HarpaBe 3 KJIaTHa OJ IIeJIOT KOHIIA MPU
yemy he mepuon MBuHOr KiaTHa OMTH 2 IyTa MamH oX mnepuona HuamHOT, a aBa myrta Behu on
nepuogaa Pessunor. Konuke cy nyxune Msunor, Huaunor u Pesbunor knatna?

4. Boszehu cBoj ayToMoOWJ HEMpPOMEHEHOM OpHMHOM IO TpaBoM MyTry Bnaaumup yriena csor
npujaresba Muhy, Koju cToju Kpaj myTa u nputucHe cupeHy. OpekBeHuuja kojy Muho uyje npu
npubkaBamwy ayromobuna uzHocu vq; = 455 Hz, a kama ce ayromoOmi ynasbaBa OJ Hbera
v, = 425 Hz. Konukom GOp3unoM je Briagumup Bo3uo ayromoouin? JloOujeHy Op3uHy H3pasuTH y
km/h. Bp3una 3ByKa je v,=340 m/s.

5. Jlunmunyranan BucHHE 1 cm Hana3u ce yaasbeH 12 cm 01 KOHKaBHOT OrJiejiaia MoJlynpeyHuKa 8 cm.
3a Ko1uKo he ce MPOMEHHUTH BEIMYMHA HErOBOT JIMKA MOCe 2 S aKO Ce OH IPUOJIMKABa OrIeAaly
Op3uHOM 5 mm/s Ay’K ONTHYKE Oce orienana?

Hamnomene: CBa peniema ietajbHO 06jacHUTH. CBakH 3a1atak HocH 1o 20 noexa.

CBHM TaKMHYApUMa KeJIUMO ycrelaH paja !
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3anarke npunpemmid: [Ipod. np Maja CrojanoBuh, [IM® Hosu Can
Penensent: pou. ap Baagumup Mapkosuh, IIM® Kparyjesan
[Tpencennuk xomucwuje: [Ipod. np Muho Mutposuh, ®usnuku pakynrer beorpan
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Vil JIpymro ¢usuuapa Cpouje
MHUHHCTAPCTBO NPOCBeTe, HayKe H TeXHOJOIIKOT O THHCKH HIBO
P ABPEI[ pasBoja Peny6iuxe Cpouje 2322020,

Pemema 3agaraka 3a VIl paspen

1. VYcinoB paBHOTEXE Jlake MONyTe je Jia je MOMEHT CHjle TepeTta jenHak MoMeHty cwie Qa = Fb [5n]. TIpema

YCIIOBY 3aJlaTKa Qi =F 3;[ = @ = 3F [10m]. Maca Tepera je m = % = % = 60 kg [4+1m].
Anba je cumnana BoIy y Ba3y 10 BHCHHE h = % [3n] 3a BpeMe t KOHCTAaHTHOM OP3UHOM U = % [3n], omake je

v . .
v=— [4n]. ¥V tpenyTtky t; BHCHHA BoJE je U3HOCHIA hy = V t; ¥ XUIPOCTATHYKHU MPHUTUCAK HA THO Ba3e je

p = pghy [4n],1j.p =227 ¢, = 145,3 Pa [5+1n].

. l . T2
[lepuon ociwioBama KiaTHa naT je uspasom T = 21 \/; [2n], oxakrne je | = ﬁ [2n]. Osnauumo ca T,

nepuoa ociuioBama BuHor knatHa, ca T, HunuHor, a ca T3 nepuojt ocunioBama PesbiHOTr Ki1aTHa. AKO ce

2 2
y U3pa3 3a Qy)KUHY KJIaTHA YBPCTH ycioB Ty = % [1n] u Ty = 2T, [1n], no6uja ce I, = :17? [2u], I, = ZT g _
aTg _ 41, [20] u I3 = T3g _ Tig _ kL [2n]. 3averom y [ =Ly + I, + L5 [2n] no6mja ce I = 211, [21]
4m? 1 37 4n2 T 2.am? 4 : y 1+ 106wj ” :

OpnaBne cnenu na je nyxuHa VBuHOT KiatHa [; = % = 0,8 m [2n]. Qyxuna Hunusor knatha je [, = 3,2 m
[1m], a Pesbunor I3 = 0,2 m [1m].

. . . v,

O®pekBeHIMja 3ByKa cHpeHe Kojy uyje Muho kamga My ce ayToMoOm mpuOimmKasa: vy = — Vo [5m], a kana
z— Vi

v . .oV v +v;

“—y, [5n]. dememem oBa aBa uspasza nobuja ce ga je — = —=——

v,+v; V2 Vz=Vi

[5m]. Bp3una kojom Brnagumup Bo3u ayTOMOOHIT H3HOCH V; = % v, = 11,6 m/s = 41,8 km/h [4+1n].
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ce ayTOMOOWJI y/ajbaBa O]l Hera: vV, =

JIununyTanar ce npubImKkno orteaany 3a Ap = v+t = 10 mm = 1 cm [1n]. Pacrojame Ha KOMe ce Hasla3u
JlununyraHan je p, = p; — Ap = 11cm [2n]. XKwkna naseuHa orsenana je: f = g = 4 cm [2n]. Jennaunna

o111 .
ornenana je ;=p—+l— [3n], Ha ocHOBY Kkoje cy ymasbeHOCTH JuKa JlwiumyTaHima mpe u Mocie
1 1

npubImKaBaama orinenany. l; = pfilf =6 c¢m [3n], omHOocHO [, = przf = 4—74cm ~ 6,29 cm c¢m [3m].
1~ 2
VYBehawe nuka JlunmunyTaHna v BeNWYMHA JIMKA Y IPBOM ciydajy cy Uy = ;—1 = % [In], L; = %P =0,5cm
1

[1n]. VBehame nmuka JIuaumyTaHIla ¥ BEJIMYHHA FHETOBOT JIMKA IMOCJE TPHOIMKaBama orienany cy U, =
;—2 = % [1n], L, = %P =0,57 cm [1a], AL =L, —L; = 0,07cm [1+1n]. Bennuuna nuka ce mosehana 3a
2

0,07 cm.

YyiaHoBHMAa KOMHCHje KeJTUMO yClellaH paj M npujaTad gax!




